

800架无人机群飞表演 周末去体育公园观看无人机盛宴

本报讯(晚报记者 黄孝萍) 昨天上午,2021世界物联网博览会无人机发展峰会暨无人机大赛召开新闻发布会。从会上了解到,22日晚上8点开幕式上的无人机表演会非常精彩,23和24日双休日两天的比赛将对市民开放,市民可以参与各类体验活动。

作为2021世界物联网博览会组成部分的无人机发展峰会暨无人机大赛,是梁溪区连续第四年主承办的大型活动。本次活动将由会、赛、展、演四大部分组成——举办一场由院士专家所作的“关于低空经济发展及产业化的前景方向和路径”的主旨学术论坛、一场无人机专业展会、一场展示无人机最新应用科技的飞行表演、一场创客集市和5组无人机飞行预选赛。从目前报名情况来看,本次活动吸引了全国近300名无人机竞速赛手和40家无人机及关联企业前

来参展和商务洽谈,创下历年人数之最。

值得一提的是,10月22日晚,无锡体育公园的开幕仪式上,除了往届精彩的激光秀,还有无人机编队群飞表演、无人机足球亮灯秀、航模秀、人机共舞、无人机情景剧、载人无人机展演等,将让无人机爱好者体验精彩绝伦的盛会,欣赏激情空中对决,领略无人机科技与竞技体育完美结合的风采。本次将有800架无人机进行群飞表演,规模远超往年;载人无人机将

前往空中一探锡城美景;无人机情景剧则将在空中展示一场精彩的抓捕行动。

10月23日、24日,无锡体育公园将举办精彩的无锡市“移动5G杯”第四届无人机锦标赛,赛事类型包含无人竞速赛、无人机足球赛。无人机竞速赛分为成人组、青少年组、残疾人组,旨在全面体现无人机竞技的多样性,打造一个顶尖、高综合性、娱乐性无人机竞技科普体育赛事新概念。据悉,无人机足球赛是无锡自主研发

的赛事,拥有多项知识产权和设计专利,已在全世界推广。而无锡的俱乐部齐集了国内和世界无人机冠军,其水准足够代表一流水平,精彩程度值得期待。无锡市无人机协会会长蒋顺超表示,届时现场将对所有市民开放,市民可带着小朋友一起到无人机的载人舱感受一下氛围,也能体会一把无人机飞行的乐趣。

23日下午召开的2021世界物联网博览会无人机发展峰会,中国工程院院士等业

内大咖将齐聚无锡,旨在共同探讨目前我国低空经济发展的现状及产业化的前景、方向和路径,推动我市无人机行业和低空经济的发展。

据悉,无人机发展峰会和无人机大赛一向是在锡召开的世界物联网博览会中参与度最广的活动之一。本次也将力促丰富市民文化生活和激发城市活力相结合,吸引市民乐享其趣,展示无锡创新创造、活力四射的城市形象,吸引产业集群和人才落户无锡。

图片由主办方提供

出车前先“考试” 成绩达标才能上路 全省首个车辆行前安全测评系统上线

本报讯 “今天心情怎么样?”“昨天有没有发生什么不愉快的事情?”“有没有饮酒?”昨天上午,盛隆资源再生(无锡)有限公司危险品车辆司机王晓出车前习惯性打开手机进行行前测试,得到系统给出的良好评定等级后,才可正常出车。从市交通运输局获悉,全省首个针对车辆行前评估的线上系统在锡启用,如今行车前测一测已成为“两客一危”驾驶员行车前的一项常规“功课”。

“两客一危”是指从事旅游的包车、三类以上班线客车和运输危险化学品、烟花爆竹、民用爆炸物品的道路专用车辆。对于驾驶员来说,他们的工作状态直接关乎着交通安全,尤其是疲劳驾驶、情绪不佳一直是交通事故的重大诱因。市交通运输部门人士

介绍,为了提高道路运输从业人员专业技能和安全意识,减少因为车辆状况及驾驶员生理、心理问题导致的驾驶安全隐患,由江苏省交通运输厅统一部署,无锡市交通运输局牵头开发的车辆行前安全测评系统近日正式上线,通过合理干预影响驾驶员行车安全的身心因素,对营运车辆的技术情况进行实时管控,从源头上消除事故隐患。

“出车前测一测不仅对自己负责,也保证了行车安全。”王晓说,系统题库丰富全面,每天测评的题目都不一样,答题过程中还穿插了心理测试,对司机们做好出车前的心理准备有很大帮助。这套系统包含了出车前向驾驶员推送本次出车任务、起始地和目的地的天气情况、行车注意事项等信息。阅读完提醒后,驾

员根据提示对应知应会、法律法规、驾驶知识、应急处置、车辆安全等相关内容进行作答,对自身身心健康情况进行评估,最后根据要求对车辆进行逐项检查并上传结果。答题结果会同步呈现在后台,监督员将根据答题情况给予等级评定,驾驶员成绩达标才能正常出车。

市交通运输综合行政执法监督局相关负责人介绍,车辆行前评估线上系统已覆盖全市“两客一危”企业,“两客一危”驾驶员及车辆的使用率已超过80%。数据显示,该系统自使用以来,驾驶员已自查发现1000多次车辆状况,企业也及时对车辆进行修理,消除了安全隐患,同时排查出800余起驾驶员自身睡眠不足或情绪等问题,被暂缓出车。(蔡佳)

宜兴国际生命科学创新园开园

本报讯 作为一位宜兴乡贤,阿斯利康全球执行副总裁、国际业务及中国总裁王磊为宜兴生命健康产业快速发展承担了重要角色。18日,由阿斯利康与宜兴市合作共建的宜兴国际生命科学创新园在东氿湖畔开园投运。由众多生命健康领域的院士和专家教授组成的宜兴生命健康产业创新发展联盟同时成立,王磊被聘任为该联盟的理事长。

进入“十四五”以来,宜兴将生命健康产业作为一项重要工作作出部署,相继出台产业发展规划和若干扶持政策措施,多轮次对接重点高校、头部企业,打造宜兴一滨湖生物医药产业基地、宜兴国际生命科学创新园、

霍伯麦无锡基地等平台载体,目前已签约、在谈项目60个,总投资超400百亿元,初步形成了快速度的集群集聚,有效蓄积了可持续的增长动能。

新设立的宜兴国际生命科学创新园将采用创新型政企合作模式,着力聚焦产业总部经济建设、创新药物研发、创新企业孵化、创新人才培养、产业链协同创新等功能,形成“众创空间+孵化器”一体化服务链条,打造集生命科学研究中心、项目引进孵化载体、科研技术转化平台、行业人才培训交流基地和金融资本协同参与通道为一体的国际创新园区,营造具有行业影响力的健康医疗产业创新生态圈。(何小兵)

2021年10月22日 停气通告

因燃气施工需要,下列用户将按计划停气:百大悦水园(保供),停气时间为2021年10月22日09:00至2021年10月22日17:00,停气时长为8.0小时。

无锡华润燃气有限公司
2021年10月20日

2021年10月22日 停气通告

因燃气施工需要,下列用户将按计划停气:太湖花园二期238号239号,停气时间为2021年10月22日13:00至2021年10月22日17:30,停气时长为4.5小时。

无锡华润燃气有限公司
2021年10月20日

2021年10月22日 停气通告

因燃气施工需要,下列用户将按计划停气:新桥花园150#-160#,停气时间为2021年10月22日08:00至2021年10月22日17:00,停气时长为9.0小时。

无锡华润燃气有限公司
2021年10月20日

2021年10月21日 停气通告

因燃气施工需要,下列用户将按计划停气:半山壹号31#,停气时间为2021年10月21日09:00至2021年10月21日17:00,停气时长为8.0小时。

无锡华润燃气有限公司
2021年10月20日